

娱乐 | 热门

孙俪产子复出后的首部大剧《辣妈正传》从9月14日起浙江卫视全国首播,9月14日的首日收视率显示,浙江卫视以0.875的收视成绩列四家联播卫视第一,排名全国黄金档电视剧第二。孙俪继甄嬛颠覆往昔清纯形象后又来了一次180度转型,饰演“爆炸头”的80后辣妈。播出短短几日,网上有爱有恨,令孙俪都比较意外的是,网友对夏冰这个“不乖”的女孩接受度极高,然而对该剧,也有不少吐槽,比如“很想打死男主”。而对于该剧整体印象,有网友觉得新鲜有趣,也有人觉得找不到看点。南都供稿



你以为我来干什么呀

- 我是一个高尚的人
- 我是一个正派的人
- 我是一个脱离低级趣味
- 升华了人格的人
- 我要躺在你最近的地方

好吧,据说很多男生已经拿小本子抄上了……

温馨提示:使用前,请确认你女友的智商。



赤身裸体给你吸引蚊子

赤身裸体进入妹子房间后的必备台词……

《辣妈正传》荔枝男张译人肉示范

霸气 VS 窝囊

奔放洋气缺心眼,小主好霸气!

孙俪造型大逆袭,超短装、糖果色、爆炸头、大浓妆或者全素颜,扭来扭去的走路姿势,嚣张跋扈的性格。本来孙俪还以为观众需要有个适应期,没想到第一集播出来,观众们就臣服了。“小主宫里憋得太久出来直接变2B青年了,奔放洋气缺心眼,不过,还是那么霸气,发型和走路姿势太销魂了!”“话说女神真的气场全开啊!最喜欢孙俪了!那小手一指直接做牛做马啊!小包一甩那直接逆来顺受啊!”

一哭二闹三上吊,男主遭吐槽!

张译在发布会的时候就常被调侃不够帅。剧一播出,果然遭

遇疯狂吐槽。甚至有网友“恨死编剧了”,原因是“为什么不让明道做男一号。”“结婚第二集就想打死男主!太自私了,还美名为了爱情!”“明道男一号多好啊,就算剧情不好看,看到帅哥美女也会看的。”“真的很不喜欢元宝这个角色,占有欲强,诡计多端,做事不光阴磊落,一个大男人,还玩一哭二闹三上吊的下三滥招数,那些招数,也就骗骗心地善良的年轻小姑娘罢了,真看不出是书香门第家庭出来的孩子。”“看了辣妈正传第一次觉得明道这么帅果然是比出来的,张译怎么好意思一会爱海清一会爱孙俪的?!”孙俪表示其实张译特别可爱,到后面相信观众会看到他好的那些面。

“不是每个男人都可以做到被挑三拣四还那么嗨的!”

——孙俪在剧中论“荔枝男”张译的好处

好看 VS 不好看

对于这个戏很多观众表示太有意思了,因为喜欢孙俪在戏中豪爽的性格,和剧情的搭配“男主角也宠她,俩人一来一往真是搞笑。”“穿衣服光鲜艳丽,发型爆炸满头,动手打人泼辣不讲理,政府干部的婆婆遇见这样的媳妇,这真是缘分,我信了,《辣妈正传》我喜欢。”

但是也有部分观众并不为这种有趣所打动:“剧本写得也不太细致,感觉几乎都是在走过场匆匆忙忙的,像吃快餐一样,没吃到味道就已经没了。台词也没

味,只是为博眼球。”孙俪天天穿淘宝爆款,张译土得掉渣,明道在这里画风一直不对,秦沛感觉像穿越的,场面太混乱看不下去。

《辣妈正传》

导演:沈严
 编剧:秦雯
 主演:孙俪 张译 明道 郭君梅 奚美娟 秦沛 朱茵
 豆瓣评分:6.9

娘娘翻牌时丰富的心理斗争:

●帅哥又叫莲子男,看着光鲜吃着苦。(代表:明道演的鲍帅)

●元宝这是荔枝男,看着一般吃着甜。(代表:张译演的元宝)

